

„ȘCOALA CU SUFLET – COPII SĂNĂTOȘI ȘI FERICIȚI”

Proiect POCU – Cod proiect 874/6/24/138594

Prof. Țițtaru-Popescu Elena

Școala Gimnazială „Theodor Costescu” este partener în derularea și implementarea proiectului POCU Cod proiect 874/6/24/138594 „ȘCOALA CU SUFLET – COPII SĂNĂTOȘI ȘI FERICIȚI”, derulat în perioada 2021-2023, alături de Școala Gimnazială Nr.15, Școala Gimnazială Punghina, sub coordonarea Colegiului Național Pedagogic Ștefan Odobleja.

În primul an al proiectului, școala noastră are înscriși 38 de elevi din învățământul primar (12 elevi clasa PA, 7 elevi clasa IA, 5 elevi clasa III A, 11 elevi clasa IV A, 3 elevi clasa IV B), iar în anul al doilea de proiect vor participa 7 elevi de la clasa I C. Acești elevi beneficiază de activități extrașcolare organizate în cadrul cercurilor de Științe și TIC, respectiv Artă și Mișcare, activități de consiliere

individuală și de grup, masă caldă la toate întâlnirile din cadrul cercurilor, o tabără școlară, tabletă și acces la o platformă cu experimente realizate online, ghiozdan echipat și materiale pentru activitățile desfășurate la nivelul școlii.

Ca resursă umană, școala noastră are implicate în acest proiect următoarele cadre didactice: Cojocaru Iuliana Simona, Iova Dorina, Stăncioiu-Balaci Vasilica, Mosorescu Mirela



(experți cercuri învățământ primar la Școala Gimnazială „Theodor Costescu”), Țințaru-Popescu Mihaela-Petruța (expert cercuri învățământ primar Școala Gimnazială Punghina), Pantea Steliana și Țințaru-Popescu Elena (experți grup țință). Activitatea de consiliere a elevilor și părinților este asigurată de profesorii consilieri Pană Edith și Suitariu Daniela. Fiecare expert implicat în proiect a primit câte un laptop pentru desfășurarea activității.



Unitatea de învățământ a fost dotată în cadrul acestui proiect cu o imprimantă color, o imprimantă 3D, o tablă interactivă, mobilier pentru clasa pregătitoare: 1 masă ovală, 6 scaune din lemn, 6 scaune tip pară cu husă detașabilă, 2 dulapuri pentru acte, set șase scaune individuale din burete care formează un cerc. S-au organizat două centre de lucru dotate cu truse pentru științe și matematică.

Atât elevii, cât și părinții acestora participă cu plăcere la activitățile de învățare și la cele de consiliere, manifestă interes față de evoluția la învățatură, se implică în activitățile desfășurate în echipă, promovează un stil de viață sănătos, cunosc o creștere a stimei de sine și au încredere în proiectele POCU scrise pentru elevi.

